

# GLOSA: Co je horší? Babišův „z\*rd“ v mailu, nebo Kolářův veřejně vyslovený „ču\*ák“?

[cnn.iprima.cz/glosa-co-je-horsi-babisuv-z-rd-v-mailu-nebo-kolaruv-verejne-vysloveny-cu-ak-431389](https://cnn.iprima.cz/glosa-co-je-horsi-babisuv-z-rd-v-mailu-nebo-kolaruv-verejne-vysloveny-cu-ak-431389)

Předně se čtenářům omlouváme za velmi vulgární výrazy, které ale musely být použity z takřikajíc studijních důvodů. Všechny zazněly v rychlém sledu od čelných politiků, takže mají jistou vypovídací hodnotu o české politické kultuře.

Nejdřív na veřejnost unikl soukromý mail šéfa ANO Andreje Babiše, v němž úkoloval své podřízené, aby mu sehnali podklady pro chystanou slovní bitvu s ministrem zahraničí Janem Lipavským (Piráti). Ten Babiše předtím označil za bezpečnostní riziko pro Českou republiku. O šéfovi diplomacie se v mailu psalo jako o z\*rdoovi a kromě toho chtěl Babiš zjistit, jestli má Lipavský děti – aby se ho mohl zeptat, zda je chce poslat do války.

## Komentáře a glosy

Texty zveřejňované v rubrice Názory se nemusí ztotožňovat s postoji redakce CNN Prima NEWS. Jedná se o autorské komentáře redaktorů a externích přispěvatelů.

Ano, Babiš pro vulgaritu nechodí daleko, to je o něm celkem známo. Za způsob své politické práce to po právu schytl. Z dopisu však nevyplývá, že by si na Lipavského vytvářel složku nebo sháněl kompro. (A z toho zase neplyne, že žádné opravdové složky nemá, ale to už by byl další příběh).

Ve stejné době poskytl [pro CNN Prima NEWS rozhovor poslanec TOP 09 Ondřej Kolář](#). Vrátil se v něm i k předchozí diskusi v Partii Terezie Tománkové, v níž se střetl s bývalým ministrem zahraničí Lubomírem Zaorálkem.

## **ČTĚTE TAKÉ KOMENTÁŘ: Babišův malér s mailem není nijak šokující. To je na celé věci nejsmutnější**

Nynější lídr SOCDEM do eurovoleb se tam ostře pustil do poslancova otce a prezidentova poradce Petra Koláře: „Váš otec pracuje pro Squire Patton Boggs. To je firma proslulá tím, že pomáhá Putinově peněžence Gazprombank. Pro takovou firmu bych nikdy nedokázal pracovat. V americkém Kongresu vám ani nepodají ruku, kdybyste řekli, že jste syn někoho, kdo pracuje pro Squire Patton Boggs.“

Přímo ve studiu Kolář reagoval: „To jsou vaše domněnky. Squire Patton Boggs je mezinárodní právní skupina, která má klienty po celém světě. Klienty přiznává, protože kdyby je nepřiznala, například v Americe by ztratila licenci. Pokud vím, v České republice pomáhá ČEZu v jeho sporu s Gazpromem.“ Osobní konfrontaci si prý mohou s bývalým ministrem vyřešit mimo televizní studio, dodal Kolář.

Následně v již zmíněném rozhovoru značně přitvrdil a o Zaorálkovi prohlásil: „Je to ču\*ák. To tam dejte (...) Ať jde do hajzlu.“

Shrnutí: Babiš i Kolář reagovali na závažná obvinění. Oba použili slova za hranou slušnosti. Jeden v soukromé korespondenci, druhý v rozhovoru pro média. A teď bude jen zajímavé sledovat, zda ti, kdo Babišovi nadávali za „zm\*da“, budou stejně důsledně kárat Koláře za „ču\*áka“.

**K TÉMATU: Zaorálek se ostře pustil do Koláře. Podívejte se na video.**

Načteno: 4.73%

Aktuální čas 0:00

/

Duration 1:24

Zaorálek se ostře pustil do Koláře

1 / 1

K tématu



**KOMENTÁŘ: Babišův malér s mailem není nijak šokující. To je na celé věci nejsmutnější**

---



**Spojení ODS, lidovců a TOP 09? Kolářovo plácnutí do vody, nechápe Pospíšil. A není sám**

---